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Timp alocat – 60 de minute 
 

 

Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, riglă. 

 

 

 

 

Instrucţiuni pentru elevi: 

- Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

Numele şi prenumele evaluatorului:       Total puncte    

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   

 



Nr. Item  

1. Care dintre numerele de mai jos are cifra miilor 8? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A.  82 847                 B.  258 487                  C.  842 758                D.  5 784 

 

 

 

L _ (  ) 

2. Care dintre șirurile de mai jos este ordonat crescător? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A.  260 260, 206 602, 26 206, 6 260.     

B.  9 150, 19 105, 190 510, 105, 109.                     

C.  34 704, 3 740, 307 407, 340 370.                    

D.  8 210, 82 201, 802 801, 820 180.                 

 

 

 

L _ (  ) 

3. Observă exercițiul:     90 - 14 × (12 : 2) = 

În ce ordine trebuie efectuate operațiile în acest exercițiu? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
            1)       2)         3)                                                                     3)       2)          1)       

A.   90 - 14 × (12 : 2)                                  C.   90 - 14 × (12 : 2) 
 

                2)        3)         1)                                                                      3)        1)         2) 

B.   90 - 14 × (12 : 2)                                   D.   90 - 14 × (12 : 2)                        

 

 

 

L _ (  ) 

4. Subliniază exercițiile rezolvate corect.  

  6 x 0 x 3 = 0            10 : 0 = 0            52 : 6 = 8, rest 4           3 : 8 = 0, rest 3               

 

L0123 

5. Unește printr-o săgeată fiecare propoziție cu forma geometrică care o 

caracterizează. 

 

                                                               

                                           

                     

 

 

 

 

 

                                             

 

 

L012345 

 

 

 

 

Nu are nici un vîrf. 

Are toate muchiile de lungimi egale. 

Are toate laturile de lungimi egale. 

Are trei vîrfuri și trei laturi. 

Are două perechi de laturi de lungimi egale. 



 

6. Citește cu atenție fiecare propoziție. 

Încercuiește litera A, dacă o consideri adevărată, sau litera F, dacă o consideri 

falsă. 

 

 

              Ceasul indică ora 10 și 10 minute.   A     F 

 În Republica Moldova sînt puse în circulație bancnote de 25 lei.   A     F         

 Grosimea unui copac poate fi exprimată în centimetri.  A     F 

 Capacitatea unei cratițe poate fi măsurată cu ajutorul cîntarului.   A      F 

 

 

 

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

7. Efectuează calculele. 

 

 

 

                                   

 

 

                                                                                                                              

          

 1 9 6 1 7 +  

     5 9 7   

        

        

        

  4 0 2 5 ×  

     8   

        

        

               

 3  0 0 6 4 6     

           

           

           

           

           

        

 1 0 4 0 0 —  

  6 3 2 1   

        

        

 

 

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

 

 

 

 

 

 

8. Completează cu numerele care lipsesc. Dacă ai nevoie, efectuează calcule pe 

rețeaua de pătrățele. 

 

          × 200 = 10 000      200 000 -                  = 20                     :  80 = 80  

        

                              

                              

                              

                              

 

 

 

L02 

L02 

L02 

9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie numărul următor în caseta rezervată. 

                          

1 250, 2 500, 3 750,              .  

 

 

 

L02 



10. Scrie în fiecare cerc semnul de comparaţie corespunzător (<, =, >).  

 

10 km           1000 m            1 t            10 000 kg            1 an              356 zile                     

 

L01 

L01 

L01 

11. Rezolvă problema cu justificări şi scrie răspunsul deplin. 

În curtea unei școli cresc 50 de copaci: pini și stejari. Pini sînt cu 24 mai 

puțini decît stejari. Cîți pini cresc în curtea școlii? 

 

Schema problemei: 

                        

                        

                        

                        

 

Rezolvare cu justificări: 

                        

                        

                        

                        

                        

 

Răspuns (deplin): 

 

 

 

 

 

 

L03 

 

 

 

 

 

 

 

L0123 

L0123 

 

 

 

L01 

12. Un autocar a plecat la drum la ora opt seara și a ajuns la destinație a doua zi, la 

ora patru după amiază. Cîte ore a mers autocarul? 

Scrie răspunsul în caseta rezervată:               ore. 

 

L03 

 

13. Calculează și completează tabelul cu numerele corespunzătoare.  

  

  
Cantitatea 

(bucăți) 

Prețul  

(lei) 

Costul  

(lei) 

Cărți  8  70    

Mărțișoare 101   1 010 
 

 

 

 

 

L02 

L02 

 

14.  Completează enunțul problemei de mai jos cu numere, conform exercițiului:   

(18 + 16) × 10 = ? 

 Pentru o competiție sportivă, copiii s-au împărțit în echipe a cîte             .  

Erau             echipe de băieți și              echipe de fete. Cîți copii erau în total?   

 

 

 

L03 

 

 

          


